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Χριστουγεννιάτικη Φοιτητική Σύναξη στην Ι. Μ. 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Το βράδυ της Κυριακής 28ης Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκε η 
καθιερωμένη σύναξη των φοιτητών, φοιτητριών και αποφοίτων 
της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας.

Η χριστουγεννιάτικη εορταστική εκδήλωση περιλάμβανε ομιλία από τον 
Ιεροκήρυκα – Μέλος της Αδελφότητος Θεολόγων «Η Ζωή», Αρχιμ. Ελευθέριο 
Μπαλάκο, δείπνο και μουσικό πρόγραμμα, που επιμελήθηκαν φοιτητές και 
φοιτήτριες.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός 
μιλώντας από καρδιάς στους φοιτητές και τις φοιτήτριες, εξέφρασε την χαρά του 
για την ανταπόκρισή τους στην πρόσκληση της τοπικής μας Εκκλησίας, να 
συμμετάσχουν στο εόρτιο αυτό βραδινό, που έχει καταστεί πλέον θεσμός, 
διαρθρώνοντας την ομιλία του σε τέσσερα σημεία.

Ευχαρίστησε θερμά όλους για την παρουσία τους, τονίζοντας ότι «η συμμετοχή 
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σας είναι μια έκφραση της εμπιστοσύνης σας προς την τοπική μας Εκκλησία και 
τον Επίσκοπό σας. Θέλω να γνωρίζετε, ότι εκτιμώ βαθύτατα αυτή σας την 
ανταπόκριση. Και όταν η ανταπόκριση αυτή είναι τόσο μεγάλη, ο Επίσκοπος σας 
δεν μπορεί παρά να χαίρεται και να δοξολογεί τον Θεό. Και χαίρομαι πάρα πολύ 
κάθε φορά που επαναλαμβάνουμε δράσεις ή που εγκαινιάζουμε καινούργιες, γιατί 
γνωρίζω, ότι αυτό αποδεικνύει πως η Εκκλησία μας είναι ζωντανή. Και σήμερα, 
αυτή η σύναξή μας, αυτό το εόρτιο βραδινό μας αυτό αποδεικνύει.

Όταν είστε όλοι εσείς κοντά μας, δεν μπορούμε παρά να μην πιστέψουμε, ότι η 
Εκκλησία μας είναι ζωντανή και έχει μέλλον. Γιατί εσείς είστε το μέλλον της 
Εκκλησίας μας. Εσείς είστε που θα πάρετε τη σκυτάλη στα χέρια σας και με τα 
εφόδια που θα αποκομίσετε από τις σπουδές σας, θα συγκροτήσετε τις οικογένειές 
σας, την επαγγελματική σας δραστηριότητα και θα είστε τα ενεργά μέλη της 
Εκκλησίας. Γι’ αυτό θέλω ειλικρινά να σας ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς 
μου». Επίσης, ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον Ιεροδιάκονο Ιγνάτιο Γοργολίτσα, ο 
οποίος είχε την ευθύνη και την επιμέλεια της κατά πάντα επιτυχημένης φοιτητικής 
σύναξης.

Το δεύτερο σημείο που τόνισε ο Σεβασμιώτατος στους φοιτητές και στις 
φοιτήτριες είναι, ότι ως Επίσκοπος και πνευματικός τους Πατέρας τους αγαπά 
πολύ, λέγοντας ότι «χειροτονήθηκα Επίσκοπός σας και έλαβα τη χάρη του 
Παναγίου Πνεύματος για να σας αγαπώ και να σας οδηγώ στο Χριστό και στην 
αλήθεια Του. Αυτό είναι το έργο μου. Δεν μπορεί ένας Επίσκοπος να μην αγαπά τα 
παιδιά του. Ξέρετε, η αγάπη του Χριστού δεν είναι όμορφα λόγια. Δεν είναι μια 
ιδεολογία. Ο Χριστός από αγάπη εισήλθε μέσα στον χώρο και τον χρόνο, από 
αγάπη ταπεινώθηκε, από αγάπη χώρεσε μέσα στην ανθρώπινη σάρκα, από αγάπη 
γεννήθηκε μέσα σε ένα ταπεινό σπήλαιο, από αγάπη κήρυξε και από αγάπη 
θυσιάστηκε. Και μας δίδαξε, ότι αν αγαπάς πραγματικά, οφείλεις αυτό να το 
κάνεις πράξη.

Γι’ αυτό σήμερα αφιερώσαμε αυτό το βραδινό για να είμαστε όλοι μαζί. Γιατί 
ήθελα η αγάπη μου να μετουσιωθεί σε μια τιμή γι’ αυτό που είστε όλοι εσείς. Και 
είστε πραγματικά άξιοι αυτής της τιμής. Είστε ένα πολύτιμο κομμάτι της τοπικής 
μας Εκκλησίας. Κρατήστε λοιπόν το «ευχαριστώ» και κρατήστε και το «σας 
αγαπώ».

Συνεχίζοντας, ο Μητροπολίτης κ. Δαμασκηνός ανέφερε: «Αν θέλετε αυτό που 
καθιερώσαμε τα τελευταία τρία χρόνια να εξελιχθεί, να μεγαλώσει, να λάβει νέα 
μορφή, να έχει συνέχεια θέλω να το σκεφτείτε, να το επεξεργαστείτε και σας 
υπόσχομαι ό,τι μου προτείνετε να είμαι δίπλα σας και να το υλοποιήσουμε μαζί. 
Περιμένω τις δικές σας προτάσεις και σας υπόσχομαι οτιδήποτε σκεφθείτε θα το 



υλοποιήσουμε παρέα».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την εμπιστοσύνη τους σε όλους τους νέους. 
«Να ευχαριστείς κάποιον επειδή τον αγαπάς και να του υποσχεθείς, ότι αυτό που 
θα σου προτείνει θα το κάνεις πράξη είναι, γιατί τον εμπιστεύεσαι. Και εγώ, θέλω 
να ξέρετε, ότι σας εμπιστεύομαι και γνωρίζω, ότι αξίζετε αυτήν την εμπιστοσύνη. 
Μην αφήσετε ποτέ κανέναν άνθρωπο να αμφισβητήσει την αξία που έχετε. Είστε 
μοναδικοί. Κανένας μας δεν είναι τέλειος, αλάνθαστος, αναμάρτητος. Όλοι, όμως, 
έχουμε ένα όμορφο στοιχείο μέσα μας. Όλοι έχουμε τις δυνατότητες μας, τις αξίες 
μας και τις ικανότητες μας. Εγώ, λοιπόν, σας εμπιστεύομαι γι’ αυτό που είστε και 
μου αρέσει αυτό που είστε και όπως είστε. Δεν θέλω τίποτα να αλλάξετε. Θέλω 
μόνο να εμπιστεύεστε και εσείς τον Επίσκοπό σας. Και όταν υπάρχει η 
εμπιστοσύνη, τότε μπορούμε να διορθώσουμε τα λάθη μας. Μπορούμε να πάρουμε 
δύναμη ο ένας από τον άλλον, γιατί η εμπιστοσύνη σφυρηλατεί αληθινές και 
δυνατές σχέσεις».

Καταλήγοντας, ευχήθηκε: «Να περάσετε όμορφα. Να διασκεδάσετε. Αφήστε έξω 
από αυτόν τον χώρο ό,τι σας απασχολεί. Σήμερα θέλω να χαρείτε και να νοιώσετε, 
ότι η Εκκλησία είναι ο κατ’ εξοχήν χώρος και ο Χριστός είναι το μοναδικό 
πρόσωπο που προσφέρουν αγάπη και χαρά στον άνθρωπο. Σας ευχαριστώ! Σας 
αγαπώ! Σας υπόσχομαι και σας εμπιστεύομαι!».

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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